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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 
4 juli 2024 goed.

GOEDGEKEURD

2. Inkomende aangetekende post van 3 juli 2024 tot 21 juli 
2024 - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende 
aangetekende post van 3 juli 2024 tot 21 juli 2024 .

GOEDGEKEURD

3. Verslag Algemene Vergadering Toerisme Oost-Vlaanderen - 
26 juni 2024 - Kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de Algemene Vergadering 
Toerisme Oost-Vlaanderen van 26 juni 2024.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken



4. Investeringstoelage - Toekennen van een 
investeringstoelage aan Natuurpunt Beheer VZW - 
Principiële goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Phaedra Van Keymolen, eerste 
schepen
Samenvatting

Het college geeft principiële goedkeuring om een investeringstoelage toe te 
kennen aan VZW Natuurpunt. Deze subsidie wordt toegekend voor de hulp die 
Natuurpunt geboden heeft bij het realiseren van de actie van het meerjarenplan 
tot realisatie van meer groen en 1 ha bos per jaar. Deze beslissing wordt ter 
goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad in zitting van 26 augustus 2024.

GOEDGEKEURD

5. Hydranten - Tussentijdse stand van zaken controle en 
onderhoud hydranten - Kennisname

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt kennis van de tussentijdse stand van zaken bij 
het onderhoud van de hydranten op grondgebied Haaltert, dat uitgevoerd wordt 
door 3W Plus.

GOEDGEKEURD

6. Riolering Knipperhoek - Tijdelijke toelating tot gebruik van 
ondergrond voor werken aan gemeentelijke riolering - 
Kennisname

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt kennis van de eenzijdige tijdelijke toelating tot 
gebruik van ondergrond voor werken aan gemeentelijke riolering te 9450 
Haaltert, Knipperhoek 16A.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - verzekeringen

7. Arbeidsongeval - Toekenning vergoeding (2) - Kennisname
Samenvatting

Het arbeidsongeval wordt afgesloten met de toekenning van een vergoeding.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken

8. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting



Urnenconcessie - Vak: E - Rij: 65 - Graf 11 - begraafplaats Kerksken
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Kerksken voor een urnenbegraving in 
een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: E - 
Rij: 65 - Graf 11.

GOEDGEKEURD

9. Grafconcessie - Aanvraag voor 1 persoon - Goedkeuring
Samenvatting

Grafconcessie - Vak: K - Rij: 07 - Graf: 05 - begraafplaats Haaltert
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
grafconcessie op de begraafplaats van Haaltert voor een grondperceel van 2 m² 
met ingebouwde kelder bestemd voor 1 persoon met ligging Vak: K - Rij: 07 - 
Graf: 05.

GOEDGEKEURD

10. Gewone volgorde - Goedkeuring
Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak: K - Rij: 05b - Graf: 06 - begraafplaats 
Haaltert
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 19 april 2024 een 
begraving in gewone volgorde op de begraafplaats van Haaltert in een 
grondperceel van 2m² met ligging Vak: K - Rij: 05b - Graf: 06.

GOEDGEKEURD

11. Gewone volgorde nis - Goedkeuring
Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak: J - Rij: 82d - Graf: 11 - begraafplaats 
Kerksken
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 19 april 2024 een 
begraving in gewone volgorde op de begraafplaats van Kerksken in een niet-
geconcedeerde nis met ligging Vak: J - Rij: 82d - Graf: 11.

GOEDGEKEURD

12. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak: D - Rij: 08 - Graf: 19 - begraafplaats Denderhoutem
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Denderhoutem voor een urnenbegraving 



in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: D 
- Rij: 08 - Graf: 19.

GOEDGEKEURD

13. Ambtshalve afvoering - goedkeuring
Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.
Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit 
het vreemdelingenregister.

GOEDGEKEURD

14. Toegang rijksregister - toepassing Mijn Burgerzaken - 
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de toegang tot 
het Rijksregister, via de consultatietool van Cevi, voor een personeelslid, en dit in 
het kader van zijn taken.

GOEDGEKEURD

15. Toegang rijksregister - toepassing Mijn Burgerzaken - 
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de toegang tot 
het Rijksregister, via de consultatietool van Cevi, voor een personeelslid, en dit in 
het kader van zijn taken.

GOEDGEKEURD

16. Nisconcessie - Aanvraag voor 1 urne of 2 urnen - 
Goedkeuring

Samenvatting

Nisconcessie - Vak: COL - Rij: H - Graf: 05 - begraafplaats Denderhoutem
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
nisconcessie in het columbarium op de begraafplaats van Denderhoutem 
bestemd voor 2 urnen met ligging Columbarium - Vak: COL - Rij: H - Graf: 05.

GOEDGEKEURD

17. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak: E - Rij: 02 - Graf: 06 - begraafplaats Haaltert



Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Haaltert voor een urnenbegraving in een 
ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: E - Rij: 
02 - Graf: 06.

GOEDGEKEURD

18. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak: D - Rij- 08 - Graf: 20 - begraafplaats Denderhoutem
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Denderhoutem voor een urnenbegraving 
in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: D 
- Rij- 08 - Graf: 20.

GOEDGEKEURD

19. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak: E - Rij: 02 - Graf: 07 - begraafplaats Haaltert
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Haaltert voor een urnenbegraving in een 
ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak: E - Rij: 
02 - Graf: 07.

GOEDGEKEURD

20. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een 
urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak:D - Rij: 08 - Graf: 22 - begraafplaats Denderhoutem
Het college van burgemeester en schepenen verleent op 25 juli 2024 een 
urnenconcessie op de begraafplaats van Denderhoutem voor een urnenbegraving 
in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak:D - 
Rij: 08 - Graf: 22.

GOEDGEKEURD

Financiën

21. Te betalen bedragen - goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en 
aanrekeningen voor het boekjaar 2024 goed.



GOEDGEKEURD

22. Kerkfabriek Sint-Gorik Haaltert: Notulen van de 
vergadering van de kerkraad van 30 mei 2024  - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van 
de vergadering van de kerkraad van 30 mei 2024 - Kerkfabriek Sint-Gorik 
Haaltert.

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

23. Wonen - Vernietiging door Agentschap Binnenlands 
bestuur van het reglement “Belasting op het niet hebben 
van een conformiteitsattest wonen” - Principiële kennisname

Samenvatting

Het college neemt principieel kennis van het schrijven van agentschap 
Binnenlands bestuur van 1 juli 2024 betreffende de vernietiging van het 
gemeenteraadsbesluit van 27 mei 2024 aangaande de goedkeuring van het 
reglement “Belasting op het niet hebben van een conformiteitsattest wonen”. 
Voormelde wordt ter kennisname voorgelegd aan de gemeenteraad van 26 
augustus 2024.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

24. Wijkselectie klimaattafel "Wijk-Up" ter uitvoering van 
LEKP2.0 met ondersteuning van SOLVA - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het 
organiseren van de klimaattafel "Wijk-Up"  en de wijkselectie ter uitvoering van 
LEKP2.0 met ondersteuning van SOLVA.

GOEDGEKEURD

Personeel

25. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de 
algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van 
de algemeen directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

26. Geschenk ter gelegenheid van pensioen - Goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het toekennen 
van een geschenk wegens op pensioenstelling.

GOEDGEKEURD

27. Aanbieden werkplekken in het kader van duaal leren - 
Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat principieel akkoord met het 
aanbieden van werkplekken in het kader van duaal leren.

GOEDGEKEURD

28. Uitzonderlijk geleverde prestaties tijdens collectieve 
sluiting bibliotheek - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de uitzonderlijk 
geleverde prestaties tijdens de collectieve sluiting van de bibliotheek.

GOEDGEKEURD

29. Waarneming hogere functie door een personeelslid - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de waarneming 
van een hogere functie door een personeelslid.

GOEDGEKEURD

30. OFP Prolocus jaarverslag 2023 - Kennisname
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de presentatie.

GOEDGEKEURD

31. Ontslagname van een personeelslid - Kennisname
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de ontslagname 
van een personeelslid.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - bibliotheek



32. Uitgave in het kader van de overeenkomst 
Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitgave in 
het kader van de overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek.

GOEDGEKEURD

33. Project Inrichting van een Makkelijk Lezen Plein (MLP) - 
Afsluit van het project Inrichting van een Makkelijk Lezen 
Plein (MLP) - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de afsluit van het 
project BD5 AP8 Actie-19.18 Inrichting van een Makkelijk Lezen Plein (MLP).

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - communicatie

34. Afsluit van het project ACTIE-4.02 Uitwerken van een 
communicatievisie om te voorzien in een gerichte 
communicatie naar inwoners met specifieke doelgroepen en 
thema's - Kennisname

Samenvatting

De dienst Communicatie gaat over tot de afsluiting van het project ACTIE-4.02 
Uitwerken van een communicatievisie om te voorzien in een gerichte 
communicatie naar inwoners met specifieke doelgroepen en thema's. 
Voor de doelgroep jongeren werd een communicatievisie ontwikkeld, die 
uitvoering kreeg in het subbrand JOENK. De werking van JOENK werd opgenomen 
in de reguliere werking van de Jeugddienst. 

GOEDGEKEURD

35. Afsluit van het project ACTIE-21.04 Het organiseren van 
promotie van de jeugdwerking en verenigingen via 
gemeentelijke kanalen - Kennisname

Samenvatting

De dienst Communicatie gaat over tot de afsluiting van het project ACTIE-21.04 
Het organiseren van promotie van de jeugdwerking en verenigingen via 
gemeentelijke kanalen. De resultaten van dit project werden opgenomen in de 
reguliere werking van de Communicatiedienst. 

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur



36. Organisatie evenement Kermiskoers miniemen en 
aspiranten - Boven Bruul Sportief - Verdaagd

Samenvatting

Dit punt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

37. Verslag algemene vergadering adviesraad middenstand 
- 6 juni 2024 - kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
adviesraad middenstand van 6 juni 2024.

GOEDGEKEURD

38. Organisatie evenement Parkingconcerten - Kesken 
Zwingt - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Kèsken Zwingt voor de organisatie van 
Parkingconcerten op 2, 9, 16, 23 en 30 augustus 2024 goed.

GOEDGEKEURD

39. Organisatie evenement Joenk Haaltert - Maspoe vzw - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Maspoe vzw voor de organisatie van Joenk 
Haaltert op 28 september 2024 goed.

GOEDGEKEURD

40. Organisatie evenement Cultuurmarkt 2024 - Lokaal 
bestuur Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Lokaal bestuur Haaltert voor de organisatie 
van Cultuurmarkt op 22 september 2024 goed.

GOEDGEKEURD

41. Koninklijk Koor Vrolijke Musici - toekennen 
jubileumsubsidie voor erkende verenigingen ter 
ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting



Het college gaat akkoord met het  toekennen van een jubileumsubsidie aan 
erkende vereniging Koninklijk Koor Vrolijke Musici ter ondersteuning van hun 
jubileumviering.

GOEDGEKEURD

42. VZW Jeugd van Lut en Jan - toekennen projectsubsidie 
voor erkende verenigingen ter ondersteuning van hun 
werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een projectsubsidie aan 
erkende vereniging VZW Jeugd van Lut en Jan en KSA Sint-Jan Haaltert en KSA 
Sint-Lut Haaltert  ter ondersteuning van hun project Opening jeugdlokaal.

GOEDGEKEURD

43. Standplaats openbaar domein - Haaltert - Schorsing
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen schorst het abonnement van een 
marktkramer voor de standplaats op de wekelijkse vrijdagmarkt van Haaltert en 
dit vanaf het 3de kwartaal van 2024.

GOEDGEKEURD

44. Projecten dienst cultuur en lokale economie - Afsluiten 
van verschillende projecten in Pepperflow - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het afsluiten van 
de projecten: 19.10, 20.01, 20.03, 23.05, 24.10, 05.06, 09.04 en 09.14.

GOEDGEKEURD

45. Organisatie evenement Kermis Haaltert - FV De Fles - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van FV De Fles voor de organisatie van Kermis 
Haaltert van 24 tot 30 augustus 2024 goed.

GOEDGEKEURD

46. Organisatie evenement Streetrun Haaltert - Maspoe 
vzw - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Maspoe vzw voor de organisatie van Streetrun 
Haaltert op 8 september 2024 goed.



GOEDGEKEURD

47. Organisatie evenement 1e WEG Motion Drives Classic 
powered by Atom Koerst - Atom koerst vzw - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Atom koerst vzw voor de organisatie van 1e 
WEG Motion Drives Classic powered by Atom Koerst op 29 september 2024 goed.

GOEDGEKEURD

48. Berenhoekcomité - aanvraag projectsubsidie voor 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn principiële goedkeuring 
voor het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging 
Berenhoekcomité en Dorpsraad Heldergem ter ondersteuning van hun project 
Uitzenden van EK Voetbal op groot scherm.

GOEDGEKEURD

49. Dorpsraad Heldergem - aanvraag projectsubsidie voor 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn principiële goedkeuring 
voor het toekennen van een projectsubsidie aan erkende vereniging Dorpsraad 
Heldergem en Berenhoekcomité ter ondersteuning van hun project 
Tentoonstelling WOII / bevrijdingscafé.

GOEDGEKEURD

50. Berenhoekcomité - toekennen projectsubsidie voor 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een projectsubsidie aan 
erkende vereniging Berenhoekcomité en Dorpsraad Heldergem  ter 
ondersteuning van hun project Ronde van Vlaanderen@Berenhoek.

GOEDGEKEURD

51. Hoogkouterbaan - tegemoetkoming in het kader van de 
organisatie van een straat-, wijk- en/of buurtactiviteit - 
goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor een 
tegemoetkoming bij de organisatie van een straat-, wijk- buurtactiviteit aan het 
Haalterts wijk-, straat- en buurtcomité Hoogkouterbaan ter ondersteuning van 
hun organisatie.

GOEDGEKEURD

52. Dorpsraad Denderhoutem - toekennen projectsubsidie 
voor erkende verenigingen ter ondersteuning van hun 
werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het  toekennen van een projectsubsidie aan 
erkende vereniging Dorpsraad Denderhoutem en Knipperkot en Natuurpunt  ter 
ondersteuning van hun project Bijenhotel Vondelhof.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

53. Project 'Onderzoeken van de mogelijkheden van Project 
Belfius rond fietsen voor kinderen en scholen 'Buck-e) - 
Afsluit van het project 'Onderzoeken van de mogelijkheden 
van Project Belfius rond fietsen voor kinderen en scholen 
'Buck-e - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring tot het afsluiten 
van BD 4 - AP7, Actie 17.6 - Onderzoeken van de mogelijkheden van Project 
Belfius rond fietsen voor kinderen en scholen (Buck-e).

• Buck-e is een digitaal platform via de welke lokale besturen de lokale 
bevolking of een specifieke doelgroep (schoolkinderen) kunnen stimuleren 
om slimme, duurzame mobiliteitsoplossingen te gebruiken. Buck zijn te 
beschouwen als elektronisch geld en hebben dezelfde waarde als de euro 
(1 buck = 0,10 euro). De bucks zijn enkel omruilbaar tegen goederen en 
diensten bij de deelnemende handelaars/dienstverleners.

GOEDGEKEURD

54. Terugbetalen inschrijvingsgeld avonturensportdag in 
Oudenaarde op 02/07/2024 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring tot terugbetaling 
van een inschrijving voor deelname aan de avonturensportdag in Oudenaarde op 
02/07/2024.

GOEDGEKEURD

55. Gedeeltelijk terugbetalen inschrijvingsgeld sportkamp 
zomervakantie 2024 - Goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de gedeeltelijke terugbetaling 
van het inschrijvingsgeld voor deelname aan een kleuterkamp in de 
zomervakantie 2024 goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

56. Aanstellen lesgever en studenten voor het 
sportclubkamp van 19-23 augustus 2024 en in extremis een 
student voor het outdoorsportkamp op 10 juli 2024 - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor de 
aanstelling van een lesgever en 2 studenten voor het sportclubkamp van 19 -23 
augustus 2024 en in extremis van een student voor het outdoorsportkamp op 10 
juli 2024.

GOEDGEKEURD

57. Masterplan Sportinfrastructuur - Regionaal masterplan 
sportinfrastructuur Zuid-Oost-Vlaanderen - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester heeft kennis genomen van het Regionaal 
Masterplan Sportinfrastructuur Zuid-Oost-Vlaanderen.

GOEDGEKEURD

Welzijn - beleidszaken

58. De indiening van een project, als antwoord op “Oproep 
60” van WSE- goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het indienen van 
het projectdossier oproep 60. Samen bouwen aan sociale netwerken voor 
nieuwkomers in de regio - Actiemiddelen door de kerngroep, met als indiener 
stad Dendermonde.
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de financiële 
verdeelsleutel (cofinanciering) van referentieregio Dender in het kader van 4de 
pijler inburgering.
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de geformuleerde 
uitdagingen waarrond acties in referentieregio Dender in het kader van 4de pijler 
inburgering uitgebouwd zullen worden.

GOEDGEKEURD

59. Verslag Algemene Vergadering ELZ Regio Aalst van 11 
juni 2024 - kennisname.



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van 
de Algemene Vergadering van de ELZ van 11 juni 2024

GOEDGEKEURD

60. Verslag bestuursorgaan Zorgraad ELZ Regio Aalst van 
11 juni 2024 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van 
de zorgraad van 11 juni 2024

GOEDGEKEURD

Welzijn - buitenschoolse kinderopvang

61. Terugbetaling kleuterwerking - zomervakantie 2024 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de terugbetaling van 
ouderbijdragen zomervakantie voor de kleuterwerking goed.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

62. Terugbetaling speelplein - goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de terugbetaling 
van inschrijvingsgelden voor speelpleinwerking.

GOEDGEKEURD

63. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
toekenning van een vormingssubsidie.

GOEDGEKEURD

64. Terugbetaling speelplein wegens annulatie van de 
organisatie - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de terugbetaling 
van inschrijvingsgelden voor speelpleinwerking.



GOEDGEKEURD

65. Aanstelling animatoren zomervakantie (6) 2024 - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van animatoren voor de kleuter- en 
speelpleinwerking voor de zomervakantie 2024.

GOEDGEKEURD

66. Goedkeuring kampcharter - VERDAAGD
Samenvatting

Het agendapunt werd verdaagd naar een latere zitting.

VERDAAGD

67. Verslag algemene vergadering adviesraad jeugd - 23 
juni 2024 - kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
adviesraad jeugd van 23 juni 2024.

GOEDGEKEURD

68. Terugbetaling speelplein - goedkeuring
Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de terugbetaling 
van inschrijvingsgelden voor speelpleinwerking.

GOEDGEKEURD

69. Toekennen vormingssubsidie jeugdverantwoordelijke - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de 
toekenning van een vormingssubsidie.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - participatie

70. Participatie - Voorstellen Burgerbudget na Commissie 
Burgerbudget - Kennisname

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het voorstel 
Burgerbudget na controle door de Commissie Burgerbudget waarbij werd 
vastgesteld dat het voorstel niet voldoet aan de voorwaarden zoals opgenomen 
in het reglement en onontvankelijk is.

GOEDGEKEURD
B-punt
Beheer en onderhoud - facility

71. Aanstelling van vrijwilligers op de dienst ruimte - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van vermelde persoon als vrijwilliger 
op de dienst Ruimte.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - aankopen

72. Overheidsopdracht - Aankoop bluetooth boxen 
Muziekacademie- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de aankoop 
van 6 bluetooth boxen voor de Muziekacademie bij Electro Johan.

GOEDGEKEURD

73. 2023/982 Raamovereenkomst zomerbebloeming voor 
2023, met mogelijke verlengingen in 2024 en 2025 - 
Vorderingsstaat 1 - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt vorderingsstaat 1 goed voor de 
zomerbebloeming voor 2024.

GOEDGEKEURD

74. 2024/1047 Aanstellen aannemer voor herstellen 
kasseien Veldstraat - Vorderingsstaat 1 - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt vorderingsstaat 1 goed van de herstelling van 
de kasseien van de Veldstraat.

GOEDGEKEURD



75. 2024/1050 Raamovereenkomst klepelmaaien van alle 
bermen in Haaltert voor de periode 2024-2028 - 
Vorderingsstaat 1 - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt vorderingsstaat 1 goed inzake de 
raamovereenkomst klepelmaaien van de bermen voor de periode van 2024 
t.e.m. 2028.

GOEDGEKEURD

76. 2024/1067 Leveren en plaatsen van automatisch 
zelfuitleensysteem en toegang bibliotheek Haaltert - 
Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de gunning goed voor het leveren en plaatsen 
van automatisch zelfuitleensysteem en toegang bibliotheek Haaltert.

GOEDGEKEURD

77. 2023/997 Raamovereenkomst buitengewone 
onderhoudswerken en vernieuwen gemeentewegen voor 
2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026 - 
Vorderingsstaat 1 deelopdracht 2 Brantegemstraat - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor het 
vernieuwen van de Brantegemstraat.

GOEDGEKEURD

78. 2023/997 Raamovereenkomst buitengewone 
onderhoudswerken en vernieuwen gemeentewegen voor 
2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026 - 
Vorderingsstaat 1 m.b.t. Lebeke en deel Bergstraat - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor het 
vernieuwen van de Lebeke en deel Bergstraat.

GOEDGEKEURD

79. 2023/997 Raamovereenkomst buitengewone 
onderhoudswerken en vernieuwen gemeentewegen voor 
2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026 - 
Vorderingsstaat 1 m.b.t. Bosstraat en Topmolenstraat - 
Goedkeuring



Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor het 
vernieuwen van de Bosstraat en Topmolenstraat.

GOEDGEKEURD

80. 2023/997 Raamovereenkomst buitengewone 
onderhoudswerken en vernieuwen gemeentewegen voor 
2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026 - 
Vorderingsstaat 1 m.b.t. Windmolenstraat - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor het 
vernieuwen van de Windmolenstraat.

GOEDGEKEURD

81. 2023/997 Raamovereenkomst buitengewone 
onderhoudswerken en vernieuwen gemeentewegen voor 
2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026 - 
Vorderingsstaat 1 m.b.t. Pontweg - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de vorderingsstaat 1 goed voor het 
vernieuwen van de Pontweg.

GOEDGEKEURD

82. 2024/1071 Aankoop van 4 bestelwagens voor de 
technische dienst - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de gunning goed voor de aankoop van vier 
bestelwagens voor de technische dienst.

GOEDGEKEURD

83. 2024/1074 Aanstellen verhuisfirma voor tijdelijke 
verhuis Bibliotheek naar nader te bepalen locatie - Gunning - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de gunning goed voor het aanstellen van een 
verhuisfirma voor de bibliotheek, die tijdelijk zal ondergebracht worden in een 
nader te bepalen locatie.

GOEDGEKEURD



84. 2024/1076 Aanstellen veiligheidscoördinator aanleg 
fietsverbinding Wypenstalstraat - Bosstraat - 
Lastvoorwaarden en gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt de aanstelling goed van een 
veiligheidscoördinator inzake 2024/1076 Aanstellen veiligheidscoördinator 
veiligheidscoördinator aanleg fietsverbinding Wypenstalstraat - Bosstraat.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

85. Werken technische dienst - Aanrekenen van 
uitgevoerde werken te 9451 Haaltert, Kerkskenveld - 
Principiële goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Bart Welleman, tweede schepen
Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft goedkeuring aan het versturen van een vraag 
tot schadevergoeding (ingebrekestelling) wegens uitgevoerde werken aan privaat 
domein.

GOEDGEKEURD

86. Bibliotheek - ontwerpovereenkomst voor tijdelijke 
huisvesting van de bibliotheek in Hof ten Eede - principiële 
goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Lien Grootvriendt, 
algemeen directeur
Samenvatting

De algemeen directeur was verontschuldigd voor dit agendapunt en werd 
vervangen door de waarnemend algemeen directeur.
Het lokaal bestuur Haaltert sluit een huurovereenkomst af voor de tijdelijke 
huisvesting van de bibliotheek ten gevolge van stormweer.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - veiligheid

87. BELEIDSONDERSTEUNING - VEILIGHEID - 
Burgemeestersbesluit – Toestemming tot aanstellen van 
firma’s tot opruimen van gemeentelijke infrastructurele 
wegen - Principiële bekrachtiging

Samenvatting

Het college bekrachtigt principieel de drie burgemeestersbesluiten dd. 9 juli 2024 
betreffende verschillende dringende maatregelen naar aanleiding van de 



stormschade en wateroverlast daterend van 9 juli 2024 op het volledige 
grondgebied te Haaltert in het kader van openbare veiligheid.

GOEDGEKEURD

88. Burgemeestersbesluit -Aanstellen aannemers voor 
ruimen Knipperhoek en preventieve maatregelen n.a.v. 
overvloedige regenval op 15 juli 2024 - Principiële 
bekrachtiging

Samenvatting

Het college bekrachtigt principieel het burgemeestersbesluit dd. 16 juli 2024 
betreffende het aanstellen van aannemers voor het ruimen van Knipperhoek en 
het nemen van preventieve maatregelen n.a.v. de overvloedige regenval op 15 
juli 2024.

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

89. Sociale huisvesting - Voortgangstoets 2024 plan van 
aanpak - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het plan van aanpak 
opgemaakt in kader van de voortgangstoets 2024 van Wonen in Vlaanderen 
goed.

GOEDGEKEURD

90. Noodwoning Sint-Martinusheem - Gebruik noodwoning - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt het gebruik van de noodwoning gelegen boven het Sint-
Martinusheem goed voor de periode van 19 juli 2024 tot 19 november 2024.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

91. 2022/930 Aanstellen van een ontwerper voor het maken 
van fietsverbindingen - Uitbreiding opdracht in kader van 
groen blauwe oase - Gunning - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert stelt een ontwerper aan voor het ontwerp van 
bufferbekkens voor project "groen blauwe oase" in Haaltert.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen



92. Aanvraag omgevingsvergunning (2024034358, 2024/62) 
- het aanbouwen van een veranda te Landweg 5, 9450 
Haaltert kadastraal gekend als Afdeling 2, Sectie B, nr 45 R  - 
Weigering

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan niet aanvaard worden, gezien er te dicht bij de 
perceelsgrens wordt gebouwd terwijl er voldoende alternatieven mogelijk zijn om 
een bouwvrije zijdelingse strook van minstens 3 meter te vrijwaren.

GOEDGEKEURD

93. Aanvraag omgevingsvergunning (2024047235, 2024/89) 
- verkaveling van 2 loten bestemd voor open bebouwing te 
Boekentstraat 82-84, 9451 Haaltert Afdeling 3, sectie A, 520 
- Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Phaedra Van Keymolen, eerste 
schepen
Samenvatting

 De aanvraag betreft een verkaveling voor 2 loten voor vrijstaande woningen te 
Boekentstraat 82 en 84, 9451 Kerksken. De aanvraag kan aanvaard worden, 
aangezien het gaat om 2 ruime loten voor ruime eengezinswoningen met de 
standaard bouwmogelijkheden.

GOEDGEKEURD

94. Aanvraag omgevingsvergunning (2024047669, 2024/98) 
- bouwen van een meergezinswoning bestaande uit 5 
woonentiteiten na afbraak van de bestaande woning met 
stallingen te Schoolstraat 47, 47a bus 1, 2, 3 en 4 Afdeling 2, 
sectie B, 876 P en C2. - Weigering

Samenvatting

De aanvraag betreft de bouw van een meergezinswoning voor 5 woonentiteiten 
op de hoek van de Schoolstraat en de Eigenstraat. De aanvraag dient geweigerd 
te worden omwille van de te hoge densiteit en bebouwings- en verhardingsgraad.

GOEDGEKEURD

95. Aanvraag omgevingsvergunning (2024073793, 
2024/117) - het vernieuwen van de gevels te Edestraat 155, 
9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 220 k - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de renovatie van de 
gevels zal resulteren in een energiezuinige woning die er strakker en moderner 
zal uitzien na de werken en aldus een gunstig effect zal genereren op de 
onmiddellijke omgeving.



GOEDGEKEURD

96. Aanvraag omgevingsvergunning (2024065950, 
2024/120) - het vernieuwen van een bestaande veranda te 
Hoogkouterbaan 2, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 
1252 N - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het louter gaat om de 
vernieuwing van een bestaande veranda zonder volume-uitbreiding. Er is geen 
impact te verwachten voor de omwonenden, noch voor de plaatselijke 
waterhuishouding.

GOEDGEKEURD

97. Aanvraag omgevingsvergunning (2024075368, 
2024/121) - het slopen van een halfopen bebouwing te 
Beekstraat 86, 9451 Haaltert Afdeling 3, Sectie B, nr 593 D - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan worden verleend gezien de sloop van een oude, 
slecht ingeplante woning zal resulteren in een betere plaatselijke ruimtelijke 
ordening.

GOEDGEKEURD

98. Aanvraag omgevingsvergunning (2024070430, 
2024/124) - het bouwen van een open eengezinswoning na 
het slopen van de bestaande bebouwing te Kapelstraat 49, 
9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie C, nr 1350 D - Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde schepen
Samenvatting

De omgevingsvergunning voor het bouwen van een eengezinswoning op een 
ruim bemeten perceel voor open bebouwing kan aanvaard worden, gezien de 
bebouwde footprint quasi dezelfde is als de woning die zal worden afgebroken. Er 
resteert nog voldoende groenzone in voor-, zij- en achtertuin.

GOEDGEKEURD

99. Aanvraag omgevingsvergunning (2024074199, 
2024/122) - het verbouwen van een woning te Ankerstraat 5, 
9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie C, nr 1594  - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan worden verleend, gezien de aanvraag zal 
resulteren en een moderner en energiezuiniger geheel met een gunstige impact 
op het algemene straatbeeld.



GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

100. Tijdelijk politiereglement - organiseren van Atomse 
rommelmarkt te Daal, Vondelen, Koekelberg, Anderenbroek 
en Ninovestraat op zondag 11 augustus 2024- goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het tijdelijk politiereglement 
voor het organiseren van Atomse rommelmarkt in Daal,  Vondelen, 
Anderenbroek, Ninovestraat en Koekelberg op zondag 11 augustus 2024 goed.

GOEDGEKEURD

101. Bezwaarschrift tegen de retributie op de inname van 
het openbaar domein ter hoogte van Melkkouter 10 met 
EagleBe ID 2146819 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het bezwaarschrift tegen de 
retributie op de inname van het openbaar domein t.h.v. Melkkouter 10 met 
EagleBe ID 2146819 goed.

GOEDGEKEURD

102. Bezwaarschrift tegen de retributie op de inname van 
het openbaar domein ter hoogte van Burchtweg 15 met 
EagleBe ID 2179605 - gedeeltelijke goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het bezwaarschrift tegen de 
retributie op de inname van het openbaar domein t.h.v. Burchtweg 15 met 
EagleBe ID 2179605 gedeeltelijk goed.

GOEDGEKEURD

103. Aanvullend politiereglement over het wegenverkeer - 
Bijkomend invoeren tonnageverbod +3,5 ton Zone Terjoden - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft goedkeuring aan het aanvullend reglement in de zone Terjoden 
voor het extra invoeren van een tonnagebeperking 3,5 ton, uitgezonderd 
plaatselijk verkeer.

GOEDGEKEURD

104. Vergunning plaatsen van POC's en DP's op het 
grondgebied van Haaltert door Wyre - goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring aan het 
plaatsen van POC's en PD's op het grondgebied van Haaltert door Wyre.

GOEDGEKEURD

105. Aanvraag van een jaarvergunning voor het plaatsen van 
tijdelijke verkeerssignalisatie op het openbaar domein door 
ZTE Belgium, Bretagnestraat 24 te 1200 Sint-Lambrechts-
Woluwe - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verleent de jaarvergunning voor het 
plaatsen van tijdelijke verkeerssignalisatie op het openbaar domein aan ZTE 
Belgium, Bretagnestraat 24 te 1200 Sint-Lambrechts-Woluwe.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

106. Fluvius - moderniseren openbare verlichting, 
Deeskensveld - goedkeuring kostenraming

Samenvatting

Het college keurt de kostenraming van Fluvius, voor het moderniseren van 
openbare verlichting langs Deeskensveld goed.

GOEDGEKEURD

107. Fluvius - moderniseren openbare verlichting, Rode 
Kruislaan - goedkeuring kostenraming

Samenvatting

Het college keurt de kostenraming van Fluvius, voor het moderniseren van 
openbare verlichting langs Rode Kruislaan, goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

108. Selectieprocedure - Stopzetting - expert milieu & 
duurzaamheid B1-B3 op de dienst Omgeving in voltijds 
contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering 
en interne personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen zet de lopende selectieprocedure 
voor de functie van expert milieu & duurzaamheid B1-B3 op de dienst Omgeving 
in voltijds contractueel verband stop.

GOEDGEKEURD



109. Selectieprocedure - Openverklaring, selectietechnieken, 
selectiecommissie - expert milieu & duurzaamheid B1-B3 op 
de dienst Omgeving in voltijds contractueel verband, bij 
wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verklaart een functie van expert 
milieu & duurzaamheid B1-B3 op de dienst Omgeving in voltijds contractueel 
verband van onbepaalde duur open en bepaalt de selectietechnieken en 
selectiecommissie.

GOEDGEKEURD

110. Wijziging aanstelling jobstudenten zomer 2024 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat over tot aanstelling van 
jobstudenten tijdens de zomermaanden 2024, zoals voorgesteld.

GOEDGEKEURD

Welzijn - beleidszaken

111. Storten bedragen sociale correctie op individuele 
diftarrekening m.b.t. de nieuwe regeling gewogen Diftar aan 
rechthebbenden - kennisname

Samenvatting

De gemeente stapte in juni 2021 over naar een nieuw systeem voor huisvuil, de 
gewogen diftar. De gemeente voorziet een tussenkomst voor mensen die 
voldoen aan de voorwaarden die gesteld werden in het reglement. Het college 
van burgemeester en schepenen neemt kennis van de uitbetaling van het 
vastgestelde bedrag volgens het reglement 'Toekennen van een sociale correctie 
als tussenkomst in de kosten van de gewogen DIFTAR'.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

112. jeugddienst - ACTIE- 21.03 / ACTIE- 6.05 / ACTIE- 8.05: 
voorstel tot afsluiten - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het afsluiten 
van deelproject 21.03 van ACTIE-20 / deelproject 6.05 van ACTIE-6 / deelproject 
8.05 van ACTIE-8 van de meerjarenplanning.

GOEDGEKEURD


